



ई-पत्रिका
अनलाइन पढ्नका
लागि क्यूआर कोड
स्क्रान गर्नुहोला ।

देशको विकास कांग्रेस कै हातमा : पूर्वगृहमन्त्री खाँण उपराष्ट्रपति यादवद्वारा जानकी मन्दिरमा विशेष पूजा

खबर दर्पण समाचारदाता

चैत २५ गते, महोत्तरी नेपाली कांग्रेसका केन्द्रीय सदस्य एवम् पूर्वगृहमन्त्री बालकृष्ण खाँणले कांग्रेसबिनाको देशको कल्पना गर्न नसकिने दावी गरेका छन् ।

नेपाली कांग्रेस महोत्तरीले संगठन सुदृढीकरण अभियानअन्तर्गत सुरु गरेको पदयात्रा अभियानको शनिवार जलेश्वरमा आयोजित समापन समारोहमा बोल्दै पूर्वगृहमन्त्री खाँणले देशको विकास कांग्रेसकै हातमा रहेको बताएका हुन् ।

अर्को प्रसंगमा बोल्दै उनले भारतीय नेताहरूले पनि पार्टी सभापति शेरबहादुर देउवाको प्रशंसा गर्ने गरेको दावी गरे । कांग्रेस सभापति देउवा बोल्ने भन्दा पनि गरेर देखाउने व्यक्ति रहेको उनको भनाइ थियो ।

उनले भने, 'भारतका शिर्ष नेताहरूले पनि भन्नुहुन्छ, देउवा जी बोलतै कम है लेकिन वह जो चाहते हैं नेपाल में वहि होता है ।' उनले महोत्तरी समितिले गरेको पदयात्राले कांग्रेसलाई थप मजबुत र एक ढिक्का बनाउने राम्रो



उदाहरण रहेको बताए ।

कार्यक्रममा कांग्रेसका सहमहामन्त्री महेन्द्र यादवले देउवा नेतृत्वको सरकारले सफल र शान्त रुपमा निर्वाचन गराएको र बामपन्थीहरूले सरकार चलाउन नसकेपछि पुनः देशलाई देउवाले नै विकास दिएको बताए ।

पार्टीका मधेश अध्यक्ष कृष्ण यादवले मधेशको विकास कांग्रेस नेतृत्वबिना असफल सिद्ध भइसकेको भन्दै कांग्रेसले अबसर पाए त्यो पनि सार्थक गरेर देखाउने दावी गरे ।

कांग्रेस महोत्तरीका सभापति नागेश्वर यादवको सभापतित्वमा आयोजित कार्यक्रममा कांग्रेसका प्रदेशसभा सदस्य शोषनारायण यादव सहित प्रदेशसभा सदस्यहरू, मेयर र उपमेयरमा निर्वाचित जनप्रतिनिधीहरू, केन्द्रीय, प्रदेश र जिल्लाका नेताहरूको उपस्थिती रहेको थियो ।

नेपाली कांग्रेसले चैत ११ गतेदेखि मधेश प्रदेशमा 'नेपाली कांग्रेसको सहयात्रा जनजनका लागि पदयात्रा' भन्ने नाराका साथ पार्टीका

महोत्तरी जिल्ला सभापति नागेश्वर यादवको नेतृत्वमा १५ दिने पदयात्रा अभियानको शुरुवात गरेको थियो । सभापति यादवको नेतृत्वमा ५० जना नेताहरूले जिल्लाको १५ वटै स्थानीय तहको १३२ वटै टोलमा पुग्ने योजना सहित खयरमाराबाट पदयात्रा आरम्भ गरेका थिए । पार्टीका नेता कार्यकर्तामा उर्जा बढाउन, समन्वय-सहकार्य गरी नेता कार्यकर्ता तथा जनताबीच आत्मियता बढाउने उद्देश्यले पदयात्राको शुरुवात गरिएको थियो ।



खबर दर्पण समाचारदाता

चैत २५ गते, जनकपुर उपराष्ट्रपति रामसहाय यादवले जनकपुरधामको जानकी मन्दिरमा आज विशेष पूजाअर्चना गरी प्रसाद ग्रहण गरेका छन् ।

उपराष्ट्रपति यादव जानकी मन्दिरमा आइपुग्दा मन्दिरका उत्तराधिकारी महन्थ रामरोशन दास वैष्णव सहितका साधुन्तहरूले स्वागत गरेका थिए ।

उपराष्ट्रपति यादवलाई उत्तराधिकारी महन्थ रामरोशन दासले मन्दिरका वारेमा संक्षिप्त

रुपमा जानकारी गराएका थिए । उपराष्ट्रपति सिरहा जिल्लामा आयोजना हुने कार्यक्रममा सरिक हुन जनकपुरधाम आएको बेलामा जानकी मन्दिरमा विशेष पूजा गरेका हुन् ।

सो अवसरमा प्रदेश प्रमुख हरिशंकर मिश्र, मधेश प्रदेश सरकारका सामाजिक विकास मन्त्री सुरिता कुमारी साह, प्रदेशसभाका सदस्य रामशिशु यादव, धनुषा जिल्लाका प्रमुख जिल्ला अधिकारी काशीराज दहाल अन्य सुरक्षा निकायका प्रमुखहरू सहभागी थिए ।

एमबीबीएसमा पूर्ण छात्रवृत्ति पाए पनि समस्या महादेव



खबर दर्पण समाचारदाता

चैत २५ गते, महोत्तरी जलेश्वर नगरपालिका वडा नम्बर २ का महादेव पासवान एमबीबीएस सहितका केही व्यक्तिले सामाजिक अध्ययनमा 'फुल स्कलरशिप' (पूर्ण छात्रवृत्ति) पाए पनि तनावमा देखिनुभएको छ । किताब-कापीलगायतका अन्य सामग्री सापटी मागेर भए पनि मेहनत गरेको कारणले मेडिकल शिक्षाको प्रवेश परीक्षा उत्तीर्ण भएर चिकित्सा शिक्षा अध्ययनको वाटो खुलेको जानकारी दिँदै पासवानले धेरै समस्या बाँकी रहेकाले मानसिक तनावमा रहेको बताउनुभयो ।

जुम्लामा चैत ३० गतेभित्र भर्ना भइसक्नुपर्ने भए पनि त्यहाँ जाने खर्चसमेत परिवारलाई जुटाउन सकस रहेको बताउँदै पासवानले भन्नुभयो, "पूर्ण छात्रवृत्ति भए पनि किताब, कापी, खाने र बस्ने खर्च जुटाउनसमेत घरपरिवारलाई धौ-धौ छ, यस्तोमा कसरी खुसी मनाउनु ?" चिकित्सा शिक्षा आयोगले लिएको परीक्षामा ८६.५ प्रतिशत

अड्डका साथ पूर्ण छात्रवृत्ति पाएका पासवानलाई जलेश्वर नगरपालिकाका प्रमुख सुरेश साह सोनार सहितका केही व्यक्तिले सामाजिक सञ्जालमार्फत बधाई दिए पनि सहयोगका लागि कुनै पहल नगरेको उहाँको गुनासो छ । पासवानका बुवा विकरु पासवान नेकपा (माओवादी केन्द्र)को जिल्ला कमिटीमा रहेर राजनीति तथा समाजसेवा गर्दै आउनुभएको छ ।

तीन सन्तानमध्ये माइला छोरा पासवानले ल्याएको खुसीको सरहाना गर्दै विकरु पासवानले सबैको सहयोग र साथ पाए छोराले पनि चिकित्सक भएर सेवा गर्ने बताउनुभयो । आफूसँग कुनै नियमित कमाइको साधन नभएको र छोराको पढाइको खर्च धान्न सक्ने अवस्था पनि नरहेका कारण चिन्तित देखिनुभएका उहाँले भन्नुभयो, "स्थानीय तहका पदाधिकारीहरूले पहल गर्ने हो भने छोरा चिकित्सक बन्न सक्ने देखेको छु, तर अहिलेसम्म कसैले पनि आश्वासन दिनुभएको छैन ।"

YAMAHA RACING

THE CALL OF THE BLUE

POWER OF 5

THIS NEW YEAR 2080, UNLOCK THE POWER OF FIVE WITH YAMAHA

PRE-PURCHASE

GUARANTEED CASHBACK UPTO Rs. 50,000*

1

POST-PURCHASE

GUARANTEED WELDCARD CASHBACK UPTO Rs. 1 LAKH*

2

SHARE AND WIN WEEKLY*

iPhone 14

3

Apple Watch

4

Apple AirPods

5

Scan QR or login to yamahapowerof5.com

संजना अटो

क्षीरेश्वरनाथ नगरपालिका ५ महेन्द्रनगर, धनुषा सम्पर्क नं : ०४१-५४००५०, ५८१५८४४३८५

हरिहरपुर-महेन्द्रनगर कालोपत्रे सडक निर्माणको काम सुरु



खबर दर्पण समाचारदाता
चैत २५ गते, ढल्केवर
धनुषाको मिथिला नगरपालिका वडा नं. ३ स्थित हरिहरपुर हुँदै क्षीरेश्वरनाथ नगरपालिकाको महेन्द्रनगर जोडिने मार्गमा कालोपत्रे सडकको निर्माण कार्य सुरु भएको छ।
उक्त सडक खण्डको पहिलो चरणको काम शुक्रवारबाट सुरु भएको हो।
नेपाली कांग्रेसका सहमहामन्त्री महेन्द्र यादव, मधेश सरकारका पूर्व

वनमन्त्री सत्रुधन महतो, प्रदेश सांसद शेषनारायण यादव र मिथिला नगरपालिकाका नगरप्रमुख महेन्द्र महतोले संयुक्तरूपमा शिलान्यास गरेपछि कालोपत्रे सडक निर्माणको काम सुरु भएको हो।
सहमहामन्त्री यादव र नगरप्रमुख महतोको पहिलमा संघीय सरकारले हरिहरपुर-महेन्द्रनगर सडक कालोपत्रे गर्न बजेट बिनियोजन गरेको बताइएको छ।
पहिलो चरणमा ९७ लाख रुपियाँको लागतमा ७ मिटर चौडार र ४४५

मिटर लम्बाईमा कालोपत्रे सडक निर्माण हुने नगर प्रमुख महतोले जानकारी दिए। उनले आउँदो आर्थिक वर्षमा थप बजेट बिनियोजका लागि पहल गरिने बताउँदै नगरपालिकाको सीमासम्म कालोपत्रे सडक निर्माण गर्ने बताए।
उक्त सडक निर्माणको ठेक्का आकृति निर्माण कम्पनीले पाएको छ। जेष्ठ १५ गतेसम्म सडक निर्माणको कार्य सम्पन्न हुने निर्माण कम्पनीले जनाएको छ।

नागरिकता विधेयकलाई कानूनको रूप लिइसकेको घोषणा गर्न तमलोपा अध्यक्षको माग



खबर दर्पण समाचारदाता
चैत २५ गते, जनकपुर
तराई-मधेश लोकतान्त्रिक पार्टीका अध्यक्ष वृषेशचन्द्र लालले नागरिकता विधेयक २०७९ लाई कानूनको रूप लिइसकेको घोषणा गर्न माग गरेका छन्।
शनिवार जनकपुर धाममा पत्रकार सम्मेलनको आयोजना गरी उनले यस्तो माग गरेका हुन्।
सार्वभौम जनताको प्रतिनिधि संघीय संसदबाट विधायनसम्बन्धी सबै संवैधानिक प्रक्रिया पूरा गरिसकेको

र दोस्रोपटक पारित भएको १५ दिनभित्र प्रमाणीकरण हुनुपर्ने सो विधेयकलाई प्रमाणीकरण नगरी तत्कालीन राष्ट्रपतिले संविधानको खुला उल्लंघन गरेको उनको जिकिर छ।
यसलाई अझै रोकेर राख्नु भनेको संविधानको घोर उल्लंघन, लोकतन्त्रविरुद्ध खुला प्रहार र राज्यको मूल कानूनप्रति अवज्ञा रहेको अध्यक्ष लालको ठहर छ।
उनले भने, 'वर्तमान १० दलीय

सरकारले आफ्नो प्राथमिकता र साक्षात् न्यूनतम कार्यक्रममा ६ महिनाभित्र नयाँ विधेयक पारित गर्ने भनेर यस्तो अपराधलाई सदर गर्ने प्रयास मात्र गरिरहेको छैन, लोकतन्त्र र संविधानमाथि अर्को प्रहार गर्न खोजिरहेको छ।'
लालले सो विधेयक अहिले पनि राष्ट्रपति कार्यालयमा रहेको र त्यसलाई प्रमाणीकरण गर्न कुनै कानुनी अवरोध नरहेको भन्दै राष्ट्रपतिलाई शीघ्रताशीघ्र सो विधेयक प्रमाणीकरण गरी लोकतन्त्रको रक्षा गर्न माग गरे।
पत्रकार सम्मेलनमा तराई-मधेश लोकतान्त्रिक पार्टीका वरिष्ठ नेता डा. विजयकुमार सिंहले सार्वभौम जनताको प्रतिनिधि संघीय संसद सर्वोच्च निकाय रहेको दावी गरे।
उनले कुनै कानूनमा चित्त नबुझे प्रक्रिया अवलम्बन गरेर संशोधन हुन सक्ने भए पनि संवैधानिक प्रक्रिया पूरा गरेर पारित भइसकेको विधेयकलाई कानून बन्नबाट कसैसँग रोक्ने अधिकार नरहेको बताए।
उनले यो अत्यन्त गम्भीर विषय रहेकाले सबै लोकतन्त्रवादी, कानूनविद, सञ्चार र बुद्धजीवीलाई विधिको पालनाको पक्षमा अगाडि आउन जरुरी रहेको बताए।

जनकपुरधाममा जारी मेयर कप टी-२० क्रिकेट : धनुषा क्रिकेट टिम सेमिफाइनलमा

खबर दर्पण समाचारदाता
चैत २५ गते, जनकपुर
धनुषा क्रिकेट टिम जनकपुरधाममा जारी मेयर कप टी-२० क्रिकेट प्रतियोगिताको सेमिफाइनलमा प्रवेश गरेको छ।
शनिवार सिरहा क्रिकेट टिमलाई १० विकेटले हराउँदै धनुषा सेमिफाइनलमा पुगेको हो।
८५ रनको लक्ष्य धनुषाले १० ओभर ८५ बलमा विनाकुनै विकेटको क्षतिमा पूरा गर्‍यो।
धनुषाका हरिशंकर साहले सर्वाधिक ३६ र म्यान यादवले ३० रनको योगदान गरे।
त्यसअघि, टस जितेर ब्याटिङ रोजेको सिरहाले १८ ओभरमा सबै विकेट गुमाएर ८४ रन बनाएको थियो।
सिरहाका लागि ओपनर राकेश कामतीले सर्वाधिक १७, शैलेन्द्र साहले १६ रन बनाए।

धनुषाका लागि कृष्णा कार्की र विशाल सुशान्तिडले समान चार विकेट लिए।
आकाश रोयले दुई विकेट लिए।
धनुषाका विशाल 'म्यान अफ दी म्याच' घोषित भए।
यस अघि शनिवारको पहिलो खेलमा हेटौडाले रौतहटलाई ५ विकेटले पराजित गर्दा दोस्रो खेलमा सिरहालाई १० विकेटले पराजित गर्दै जनकपुरधाम विजयी भएको हो।
बिहान भएको पहिलो खेलमा हेटौडाले रौतहटलाई ५ विकेटले पराजित गरेको छ।
रौतहटले दिएको १०९ रनको लक्ष्य हेटौडाले १६ ओभर १ बलमा ५ विकेट गुमाउँदै पूरा गरेको थियो।
हेटौडालाई सहज जित दिलाउन गौरव खडाकाले अविजित ५१ र नको अर्धशतकिय पारी खेले।



हेटौडालाई सुमन सुनारले १३ र रामनरेश गिरिले १० रनको योगदान गरे।
रौतहटको बलिङ्गमा आशिक साह र संजय साहले २/२ तथा धर्मेन्द्र साहले १ विकेट लिए।
यसअघि पहिले ब्याटिङ गरेको रौतहट अरविन्द चौधरीको ३६ र धर्मेन्द्र साहको २७ रनको योगदानले निर्धारित २० ओभरमा ९ विकेटको

क्षतिमा १०८ रनको स्कोर खडा गरेको थियो।
रौतहटलाई सस्तैमा समेट्न शुभ कंशकार र रामनरेश गिरिले ३/३ विकेट लिए।
त्यस्तै अशिम श्रेष्ठ र विशाल फुयालले १/१ विकेट लिएका थिए।

जन्मको ३५ दिन भित्र आ-आफ्ना वडा कार्यालयमा गई बच्चाको जन्मदर्तागराऔं र असल अभिभावकको जिम्मेवारी बहन गरौं।
सबैला नगरपालिका,
सबैला, धनुषा



जानकी एकेडेमीक हस्पिटल प्रा.लि.

Hot line number
9748457490/9748457491

रामगोपालपुर-८ पर्सा देवाड (महोत्तरी)

सम्पर्क नं. 9854028392 / 9854021392 / 9801528392

प्रदेश नं. २ मै पहिलो पटक विभागिय विशेषज्ञ डाक्टरहरुद्वारा विरामीहरुको उपचार २४ सै घण्टा सेवा उपलब्ध गराउने पहिलो संस्था जानकी एकेडेमिक हस्पिटल प्रा.लि आफनो सम्पूर्ण सेवाहरु सुरु गरिसकेको सहर्ष जानकारी गराउदछौं।

२४ औं घण्टा उपलब्ध सेवा

- सम्पूर्ण इमरजेन्सी अप्रेशनहरु २४ औ घण्टा
- दैनिक OPD सेवा ९ देखि ४ बजे सम्म
- चोटपटक तथा दर्घटनामा परी हाडहरु भाचिकाहरुलाई C-Arm मेशिनद्वारा
- अत्याधुनिक तरिकाले प्लाष्टर गर्नुको साथै विना ठूलो चिरफार गरी अप्रेशन
- अति शिकिस्त नवजात शिशुहरुको लागि NICU व्यवस्था

स्नायु तथा मानसिक रोग र नाक, कान तथा शरीको रोग प्रत्येक महिनाको पहिलो हप्ता सेवा दिइन्छ।

- २४ सै घण्टा नर्मल डेलिभरी, आवश्यक अनुसार LSCS अप्रेशनको सुविधा।
- पाठेघर सम्बन्धी हरेक समस्याको उपचार गर्नुको साथै अत्याधुनिक मेशिनद्वारा अप्रेशन सुविधा।
- पेट भित्र बच्चाको अवस्था जाँच CTG को व्यवस्था।
- विरामी भर्नाको लागि क्षलमययच को व्यवस्था।

खबर दर्पण राष्ट्रिय दैनिक प्रकाशनका लागि प्रकाशक/सम्पादक : अजय कुमार साह, (५८४४०२५९८४) उप-सम्पादक : धर्मेन्द्र कुमार यादव 'यदुवंशी' (५८५४०२५०५३)

कमप्युटर अपरेटर : बिबेक कुमार महतो (५८०४८०४७००) E-mail : khabardarpan.news@gmail.com / ajay.shahjnk@gmail.com

मुद्रक : एएसडी अफसेट प्रेस क्षीनपा-५ महेन्द्रनगर धनुषा, प्रधान कार्यालय : बर्दिबास -३, महोत्तरी र शाखा कार्यालय क्षीनपा - ५ महेन्द्रनगर, धनुषा